HapyxHbie pewetku CXT
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BeHTUNsUMOHHbIE peweTkn CXT npeaHasHayeHbl NS Hapy>XHOW YCTaHOBKM.
[laHHble pEeLIeTKN MMEIT MNPOYHYID  KOHCTPYKUMIO, 06ecrneynBatoLLyto
CTOMKOCTb K HEGNaronpuaTHLIM aTMOC(EPHLIM BO3AENCTBUSIM .



EBPOKITUMA YKPAUHA

KIIACCUOUKAIIUA

CXT PeuweTka c ropnaoHTanbHbIMK NacTUHaAMM ,
1257160 /200 /250 3admKcMpoBaHHbIMU Nof YrrioM 45° 1 3aLUTHON CETKOMN.

MATEPHAJI

PelueTka nsrotoeneHa n3 antoMmMHUS.

KPEIIVIEHUE

(T) [Ons kpenneHus UCMONb3YTCS BUHTLI.

OTAEJIOYHBIE ITOKPBITUSA

M9016 lNokpbiTe nakom 6enoro ueeTa

R9010 MaToBbI Benbin UBET
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H @A | @B | @Cc |D | E | F | Kg

125 | 155 | 124 | 1395 | 25| 3 | 20 |0.36

160 | 190 | 159 | 1745 | 25| 3 |20 | 0,41

200 | 230 | 199 | 2145| 25| 3 |20 | 049

250 | 280 | 248 | 264 |28 | 3 |20 |074

315 | 350 | 314 | 332 (20| 3 |20 | 194

400 | 440 | 399 | 4195|257 | 25| 36




Mnowanb XXUBOro cevyeHus

%
125 0,0123
160 0,0201
200 0,0314
250 0,0491
315 0,0779
400 0,125
MPUTOK

~

\ il

N -

N

N

\ ———

NI

N

0
BbITAXKA
J

\ —
N ——
N
N
\ — -
§ -
%

Ak (m?)

DFt (Pa)

EBPOKIIMMA YKPAUHA

PACYHETHASA CKOPOCTb, MOTEPA OABJIEHUA
U YPOBEHb 3BYKOBOM MOLLHOCTM
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Ak (m2) * 1000



